

各位家長暨同學大家好：

大家期盼了好久，終於等到了好消息。8月24日起政府開放了所有外國籍與大陸籍學位生來台就學。這是我和大家期待已久的一刻，從現在開始我們即將在銘傳校園相遇，師長和同學都熱切歡迎你們返校。由於境外學位生來台必須先取得有效入台證件(如簽證、居留證或入出境許可證)，加以目前國際航班尚未全面恢復營運，且同學必須事前預訂合適檢疫場所完成居家檢疫。根據學校先前辦理境外學生入台的經驗，從申請、核准到居家檢疫都需要一段時間，因此愈早辦理就能愈早入境返台。但從現在開始申請，預估返校上課的時間也已經超過開學日(9月14日)。因此學校已啟動安心就學措施，妥善安排註冊選課、修課方式、成績考核、請假與復學、輔導協助機制。我已請學校相關單位立即將詳細資料提供同學參考。

我要提醒同學，即使不能在開學日前返台或入校上課，都應該先註冊完成選課，就可以開始上課學習。由於境外學生來台須完成14天居家檢疫，本校會協助同學事先洽妥學校的防疫宿舍或民間的防疫旅館。同學一下機，學校就派有專人接機，備妥防疫巴士或計程車，直接送至檢疫場所，也有專人協助辦理入住手續，並提供檢疫手冊與防疫生活包。同學入住檢疫場所，學校都會進行居家檢疫關懷，隨時瞭解同學的生活與健康狀況。如有任何問題或不適均會有專人協助。請同學和家長放心，不要擔心居家檢疫可能造成的不便與安全顧慮，截至8月24日為止，學校已接待了177位境外學生居家檢疫，每一位同學都平安健康，而且已有50餘位同學完成檢疫回到學校宿舍。

這段期間，疫情打亂了大家的生活，目前臺灣已安全無慮，正好讓我們恢復往日正常的大學生活。我和大家一樣都覺得有一種苦盡甘來，重獲新生的感覺。同學在返校上課前，一定還會有一些不便和等待，希望大家有問題就和學校相關單位聯繫，銘傳的師長、同仁都會用心為你服務，我們期待與你相會。尚此

敬祝

身體健康 萬事如意

校長

沈佩蒂 敬上